imię nazwisko
Tytuł artykułu

Title (in English language)
streszczenie
Artykuł zgłoszony do opublikowania w INŻYNIERII MATERIAŁOWEJ powinien być zwarty i przejrzysty. Tekst powinien być podzielony na rozdziały, odpowiednio zatytułowane, bez ich numeracji. W treści artykułu należy stosować wyłącznie jednostki układu SI..

Każdy artykuł musi zawierać streszczenie, w którym w zwięzłej formie przedstawione są podstawowe wyniki pracy. 
Ten wzór zawiera wymagania dotyczące przygotowania prac zaakceptowanych przez Komitet Organizacyjny konferencji “Tytan i jego stopy”. Znajdują się w nim wszystkie niezbędne informacje dotyczące formatowania tekstu, przygotowania tabel, rysunków itp. Ponadto zdefiniowano style, które w znacznym stopniu przyspieszają i ułatwiają opracowanie artykułu.
Słowa kluczowe: kilka słów kluczowych w języku polskim

abstract
The article should also contain its abstract in English language, in which references are to be made to the Figures and Tables given in the text. 

It needs to be added that information contained in the text lower down is mostly common and evident. It is an intention of its author to lay out all the rules of proper text formatting and to present them in a systematic way.

An assumption is made that those who will format the manuscripts, possess enough skills to operate the WORD text editor. In particular, these persons should be able to alter settings of a page or column, to use sections and styles (modify properties of fonts, paragraphs etc.). 

If, however, it is not the case, one can use the present text as a pattern, changing a name of the style (with a menu on the left hand side of that of fond). In such an instance one is not allowed to use Enter key for spacing.

Key words: a few key words in English language
wprowadzenie
Należy stosować następujące marginesy lustrzane:

· górny margines 1,3 cm, 
· dolny margines 1,7 cm,

· wewnętrzny margines 1 cm,
· zewnętrzny margines 1.5 cm.
Zawartość artykułu powinna być umieszczona w dwóch kolumnach o szerokości 9 cm każda. Odstęp między kolumnami powinien wynosić 0,5 cm. W przypadku konieczności wykorzystania pełnej szerokości strony (np. przy dużych rysunkach, tabelach) należy korzystać z podziału na sekcje.
Ten wzór zawiera zdefiniowane style, które powinny ułatwić przygotowanie artykułu. Ich stosowanie zapewnia zgodność z ustalonymi wymaganiami.
autorzy 

Każdy artykuł rozpoczyna się od nowej strony. Pierwsza linia zawiera imiona i nazwiska autorów. Należy podawać imiona w pełnym brzmieniu (Jan S. Kowalski – prawidłowo, J. S. Kowalski – nieprawidłowo). Imiona i nazwiska powinny być pisane WERSALIKAMI czcionką wytłuszczoną Times New Roman 11 punktów (styl Imię i nazwisko).

Pełna informacja o autorach powinna być umieszczona w lewym dolnym rogu pierwszej strony, gdzie należy podać: tutuł, imię i nazwisko, e-mail autora do korespondencji, miejsce pracy. Formatowanie powinno być takie, jak w zamieszczonym przykładzie (czcionka 7,5 punkta, Times New Roman, imiona i nazwiska wytłuszczone).
tytuł
Tytuł artykułu powinien być wycentrowany, pisany wutłuszczoną czcionką Times New Roman 22 pt (styl Tytuł artykułu). Dolne i górne odległości powinny być tak dobrane, aby cały tytuł mieścił się w ok. 4cm wysokości.
Artykuł powinien zawierać ponadto tytuł w języku angielskim, umieszczony nad streszczeniem w języku angielskim. Powinien być napisany wytłuszczoną czcionką Times New Roman 8 pt (styl Tytuł w języku angielskim).

streszczenia
Nagłówek streszczenia należy napisać wersalikami wytłuszczoną czcionką Times New Roman 8 pt i wyrównać do lewej strony. – styl Tytuł streszczenia. Odstęp przed i po tytule powinien wynosić 6 punktów.

Tekst streszczenia należy pisać czcionką Times New Roman 8 pt z wyrównaniem obustronnym. Pierwsza linia akapitów powinna mieć wcięcie 0,3 cm (styl Tekst streszczenia). Streszczenie powinno zawierać minimum 200 słów i powołania na rysunki z naj​ważniejszymi wynikami
tytuły rozdziałów
Tytuły rozdziałów należy pisać wersalikami wytłuszczoną czcionką Times New Roman 10 pt z wyrównaniem do lewej strony. Odstęp przed i po tytule 9 pt – styl Tytuł rozdziału głównego.

Podtytuły
Podtytuły należy formatować tak, jak tytuły rozdziałów, ale pisać literami normalnymi „jak w zdaniu” (styl Tytuł rozdziału podrzędnego).
Tekst
Tekst główny artykułu powinien być pisany czcionką Times New Roman 9 pt z ustawieniami standardowymi. Wyrównanie powinno być obustronne. Pierwszy akapit należy pozostawić bez wcięcia pierwszej linii (styl Tekst pierwszego akapitu). Pierwsza linia następnych akapitów powinna mieć wcięcie 0,4 cm (styl Tekst).
Wypunktowania należy pisać tak samo jak tekst zasadniczy. Znakiem wypunktowania musi być myślnik, którego pozycja w pierwszej linii wypunktowania ustawiona jest na 0 cm, a wcięcie każdej następnej linii wynosi 0,4 cm (styl Wypunktowanie). Nie należy wprowadzać „ręcznego” formatowania z wyjątkiem kursywy dla zmiennych i inicjałów górnych/dolnych.
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	Rys. 1. Tutaj umieścić opis rysunku w języku polskim
Fig. 1. Put here a figure description in English language


Równania
W edytorze równań matematycznych należy ustawić następujące wielkości czcionki:

· normalna: 9 pt,
· indeks dolny/górny: 6 pt,

· indeks dolny/górny II stopnia: 5 pt,

· symbole: 14 pt, 

· symbole II stopnia: 9 pt.

Dla wszystkich symboli należy używać czcionki Times New Roman. Wzory należy wycentrować. Kolejne wzory powinny być numerowane, numery należy umieścić przy prawym marginesie kolumny w nawiasie okrągłym (styl Równanie).
Po każdym równaniu należy wyjaśnić zastosowaną symbolikę.
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gdzie: h – opis 1, R – opis 2, d – opis 3, itd. Symbole zmiennych wźtekście należy pisać kursywą, oznaczenia macierzy, wektorów czcionką prostą, wytłuszczoną. Cyfry i liczby pisze się zawsze czcionką prostą.
Rysunki
Wszystkie rysunki, schematy, fotografie itp. należy w tekście nazywać rysunkami i numerować kolejno. Opisy na rysunkach, opisy osi na wykresach powinny mieć wielkość nie mniejszą niż 8 pt. Rysunki mogą być zamieszczane jako jednoszpaltowe (o maksymalnej szerokości 8,5 cm) lub na całą szerokość strony (do 17,5cm). Pod każdym rysunkiem musi znajdować się podpis w języku polskim (styl Podpis rysunku w języku polskim) i angielskim (styl Podpis rysunku w języku angielskim). Podpisy powinny być pisane wytłuszczoną czcionką Times New Roman 8,5 pt, podpis angielski dodatkowo kursywą. Powołania na rysunki w tekście powinny być w pełnym brzmieniu (Na rysunku 1 zaprezentowano...) lub w postaci skrótu umieszczonego w nawiasie (rys. 1). Rysunki nie powinny mieć żadnej zewnętrznej ramki.
W celu recyzyjnego umiejscowienia rysunków z podpisami zaleca się wklejenie ich do tabeli z niewidocznymi liniami.
TABele
Tabele zamieszczane w artykule powinny być numerowane. Ich zawartość powinna być pisana czcionką Times New Roman 8 pt. Nagłówki kolumn powinny być wytłuszczone (z wyjątkiem jednostek), jednostki pisze się bez nawiasów kwadratowych – jeśli są w jednej linii z tytułem kolumny to po przecinku, jeśli w nowej linii bez przecinka. Wiersz nagłówka powinien mieć tło szare (15% czarnego), pozostałe wiersze cieniowanie – 10% czarnego.
	

	Rys. 2. Tutaj umieścić opis rysunku w języku polskim

Fig. 2. Put here a figure description in English language


Każda tabela powinna być poprzedzona tytułem w języku polskim i angielskim (style Tytuł tabeli w języku polskim, Tytuł tabeli w języku angielskim).

Tabela 1.
Tutaj umieścić opis tabeli w języku polskim

Table 1.
Put here a table description in English language

	Serial

No
	Quantity No 1

g·cm-2
	Quantity No 2

kJ
	Quantity No 3

kmol
	Comments

	1
	23
	a
	3
	text

	2
	21
	b
	4
	text


Podziękowania należy formatować stosując styl Podziękowania

literatura
Spis literatury powinien być sformatowany według załączonego wzoru (styl Literatura).
[1] Sajek A., Sajek A.: A title of an article published in conference proceedings. A Title of the Conference, locality, June 20th-24th 2004 (date) 101-105.
[2] Sajek A., Sajek A.: A title of an article published in a journal. Title of the Journal 3 (2003) 101-105.
[3] Osterle W. A., Rooch H. Z., Pyzalla A., Wang L.: Investigation of white etching layers on rails by optical and electron microscopy, X-ray and synchrotron diffraction. Mat. Sci. and Eng. A303 (2001) 150-157.

[4] Sajek A., Sajek A.: A title of a book. Publisher, locality 2003 (year of the edition).
[5] Bylica A., Sieniawski J.: Tytan i jego stopy. PWN, Warszawa (1985).

UWAGA: W spisie literatury należy podawać tytuły prac! Zachować kolejność: nazwisko i inicjały imion (rozdzielone spacją).
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